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tكند رسم شده است. از لحظه در شكل زير، نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -1 ο متحـرك   سرعت اي كه تا لحظه

mبه

s
  رسد، تندي متوسط متحرك چند متر بر ثانيه است؟ در جهت منفي مي 5

1(
65

11
  

2(
75

11
  

3 (5  

4 (5/7  

mمتحركي با شتاب ثابت - 2

s2
mه كه تندي متحركدر حركت است. بين دو لحظ 2

s
mو 10

s
  شود؟ جا مي است، چند متر جابه 20

1 (35  2 (50  3 (60  4 (75  
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باشد، در كدام  N60تحمل كند تا پاره نشود برابرتواند  ميترين نيرويي كه طناب  بنديم. اگر بيش را به يك طناب نازك مي kg5جسمي به جرم - 8
  شود؟ حركت جسم، طناب پاره مي
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شود و در يك لحظه در يك مكان معين ميدان مغناطيسي موج به طرف شمال است. در اين  يك موج الكترومغناطيسي به طرف شرق منتشر مي - 15
  لحظه ميدان الكتريكي موج كدام سو است؟
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  ها درست است؟ هنگام عبور موج از يك محيط به محيط دوم كدام عبارت -17
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ف د به مايع و بازتاب از كاز وروتابانيم تا پس  مي Oاست. پرتو تك رنگي را از هوا به نقطه  2با ضريب شكست مايعيپر از  ،در شكل زير، ظرف - 18
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چـه تعـداد فوتـون از ايـن چشـمه تـابش        s32كنـد. در مـدت   تـابش مـي   nm600هايي با طول مـوج  فوتون W10يك چشمه نور با توان - 20
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/فوتوني با انرژي - 22 eV12 R(Eكند؟ تواند جهش تابد. الكترون اتم به كدام مدار مي به اتم هيدروژن كه در حالت پايه است مي 1 / eV) 13 6  

  تواند الكترون را جهش دهد. ) اين انرژي نمي4  4) 3  3) 2  2) 1

شـود. در ايـن    پروتون تبـديل مـي   88نوترون و  138پروتون دارد. طي واپاشي، به هسته عنصري با  90نوترون و  144هسته يك عنصر پرتوزا  - 23
  اند؟ ها تابش شده واپاشي كدام ذره

  ) دو آلفا و دو الكترون4  ) دو آلفا و دو پوزيترون3  ) يك آلفا و دو الكترون2  و دو پوزيترون) يك آلفا 1

  شود؟ درصد از ماده اوليه واپاشي مي 5/87حدود يك ساعت است. پس از چند دقيقه  212عمر بيسموت  نيمه - 24

1 (180  2 (3  3 (480  4 (8  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 25

  شود. هاي هم بسامد و هم انرژي در اتم ايجاد مي دي فوتونخو ) پرتو ليزر با گسيل خودبه1

  تواند به حالت پايه برود. گذار متفاوت مي 3) اگر الكترون اتم هيدروژن در مدار سوم قرار داشته باشد با 2

  شود. ) در مدل اتمي بور براي اتم هيدروژن هر قدر شماره مدار افزايش يابد، فاصله مدارهاي متوالي زيادتر مي3

  توان از يك فلز فوتوالكترون آزاد كرد. ) در پديده فوتوالكتريك در هر بسامد دلخواه نمي4


